Guayaquil, Marzo 22 de 1990

SUPERINTENDENTE DE CIAS Ciudad

Registro Unico de Contribuyentes 0900797471001 AGRICOLA LAS VELETAS S. A. "LAVELE" Pedro Carbo No. 505 Guayaquii - Beuador

De mis consideraciones:

Por la presente la Compañía. LAS VELETAS S.A. Expediente 43204-86 solicita los formularios y anexos para la presentación de los ESTADOS FINANCIEROS año 1989.

Atentamente AGRICOLA LAS VELETAS S. A.

FIRMA AUTORIZADA

Guayaquil, 4 de Abril de 1.990

Señores
JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS
DE AGRICOLA LAS VELETAS S.A.
Ciudad.-

De mis consideraciones:

De acuerdo a expresas disposiciones de la Ley de Compañías y cum pliendo con las funciones que se me ha asignado como Comisario de la Compañía AGRICOLA LAS VELETAS S.A. procedí a la revisión y manálisis de las cuentas que conforman el Balance General, el Balance de Comprobación, Estado de Pérdidas y Ganancias y los demás — anexos contables, correspondientes al ejercicio económico de 1.989

En mi opinión, las cifras consignadas en dichos estados, son correctas y reflejan la verdadera situación de la Compañía en el presente ejercicio económico.

De los Señores Accionistas,

Muy atentamente,

FIRMA AUTORIZADA

Guayaquil, 4 de Abril de 1.990

Señores JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE AGRICOLA LAS VELETAS S.A. Ciudad.

De mis consideraciones:

En cumplimiento de un requisito Legal, me es grato poner a vuestras consideraciones, mi informe de actividades por el Ejercicio Económi co del año 1.989 de la AGRICOLA LAS VELETAS S.A.y que al respecto, - debo manifestar que la Empresa en mención ha realizado actividades preliminares, de manera que no se presenta resultado alguno al término del ejercicio económico anterior.

Es todo cuanto tengo que informar durante el desempeño de mis funciones.

Muy atentamente,
AGRICOLA LAS VELETAS S. A.

Nancy Jeps 3 Jeon
FIRMA AUTORIZADA

